大家好,感谢邀请,今天来为大家分享一下赢在股市2的问题,以及和赢在股市 p df的一些困惑,大家要是还不太明白的话,也没有关系,因为接下来将为大家分享,希望可以帮助到大家,解决大家的问题,下面就开始吧!

本文目录

- 1. 股市拜年文案
- 2. 目前的股市可以进入了吗?为什么?
- 3. 股市见底了吗?
- 4. 股市开门红祝贺语

股市拜年文案

恭祝全体股民牛年炒股发大财!

暖风送鼠回,飞雪迎牛到;股市赚钱十多万,犹有大红包;持股过春节,只等分红潮。祝所有的股民朋友牛年大吉!股票大涨!

收入大增!

股往金来!

财源滚滚!

幸福健康!

合家欢乐!同时也继续关注股市,研究股市,征战股市!赢在股市!

目前的股市可以进入了吗?为什么?

不管什么时候,股市里面的个股都会有涨有跌。只不过大势不好时,下跌的个股较多,上涨的个股较少。大势好时,下跌的个股较少,上涨的个股较多。

目前的股市从估值的角度来看,是处于历史极限低位的。很多个股是非常便宜的。但估值底并不代表市场底。李大霄早在3000点就提出儿童底,认为很多个股的估值已经到了具备中长线投资的价值了。可是在3000点之后,大盘还是杀到了2700点以下。在3000点附近买入的很多个股跌20%算是正常的。有不少还是腰斩的。特别是那些中小创个股。有的在闪崩之后,就连续一字跌停。根本没有回头路。

虽然这次的下跌表面上是老特这个外因引起,事实上,在去杠杆之后,大盘就缺少流动性。很多个股的成交量一天就几百万。也就是说你只要有个上千万,随随便便就可以拉一只小盘几个板了。问题是你的钱进去了,出得来吗?这才是最大的问题。外因只是导火索,内因才是主要的。新股不断发行,独角兽不断上台,CDR要回归。最近在大盘下行的压力下,CDR暂缓了,但以后估计还是会回的。长期来看,为A股提供更多的优质上市公司,初衷是好的。只不过时机的选择上要多观察观察

现在股市里面最明显的状况就是供过于求。个股增加不少,成交量不断萎缩。这种局面不是一天两天就能改变的。也不是一个月两个月就能有所改变的。大盘走强还是需要时间。在这个位置处于基本底部区域。有可能会在这里来回震荡。中长线想要入局的最好控制一定的仓位入场。不要满仓进场。有可能你买进去之后出现一定幅度的调整也有补救的措施。大部分的个股可能还是会震荡比较长的一段时间。如果你受不了这个震荡,还是先空仓观望为主。对时间要求不严格的,中长线可以挑一些业绩预增的有流动性的个股,半仓左右入场。至于短线的,你天天都可以在里面做。股市天天都有涨停板。这点就不用分析了。最近问答点赞好少啊,虽然行情不好,但还是希望多多帮忙点赞哦,谢谢!看完点赞,腰缠万贯,感谢关注!

股市见底了吗?

我已经炒股十几年,经历过几次牛熊,现在已经开始专职做股票。目前,股市是不是见底了呢?我们分析一下。

一、历史底部的特征

历史底部,特征有很多,但有两个方面是基本的。一个是市盈率,也就是基本面的底。第二个是技术面的底,也就是多空双方博弈的底。当然,还有什么政策底,这为啥不说?因为政策底一般只是概念上的底,是纸做的,不可靠。当初人民日报海外版说的4000点是底,现在咋样?

(一)上证

上证指数2005和2008的行情,市盈率大概15倍,对应的高点市盈率分别大概为69倍和30倍,2014年的底大概10倍,高点对应的市盈率为22倍!

当前这波慢牛行情,从2016年开始的行情,市盈率大概13.5倍,目前市盈率大概18倍,大家认为,上证指数是在牛市中吗?很有可能,因为不识庐山真面目,只缘身在此山中。尤其是上证50和沪深300,对应的市盈率为13倍和15倍。即使不在牛市中,也在底部区域。

(二)深成

深成指2005年底部对应14倍,高点73倍,2008年的低点14倍,对应2009年高点46倍,2012年低点19倍,2015年高点61倍,目前下跌到34倍。可见,从上轮高点下跌到目前34倍,还在探底过程中。

(三)中小板

2008年低点对应的市盈率18倍,对应高点为57倍。2012年对应的低点21倍,高点85。目前回调到40倍,好像距离底部还有一段距离,中小板合理的市盈率应该在30倍。目前中证500市盈率在26倍,接近历史底部,应该说具有一定投资价值。

(四)创业板

2012年27倍,对应2015高点133倍,目前创业板44倍,合理市盈率40倍。

二、技术面

上证指数250日均线已经向上,目前属于慢牛上升过程中的回调筑底。

深成指仍然在筑底过程中。

中小板指数250日均线已经向上,目前处于超跌反弹,震荡筑底中。

创业板在熊市。

三、结论

通过以上分析,上证指数,尤其上证50和沪深300目前处于慢牛回调过程中,概率很大,也就是说,它们已经见过底了,目前正在回调整固,为下一次行情做准备。

中小板中的优质蓝筹股,尤其中证500,已经处于历史底部,可以关注。

创业板虽然技术上仍然在熊市,距离前期估值低点还有较大距离,总体见底概率较小。

欢迎阅读,欢迎加关注后进一步交流。如果有意见,请在评论区留言。

股市开门红祝贺语

- 1.我真的感觉特别的荣幸,九月份股市开门红,让我觉得所有的一切都是我该发财的时候了!
- 2.我最近真的买了很多的股票,九月份股市开门红,只有这样,才能让自己深深地享受其中!
- 3.我终于可以得到自己的快乐,九月份股市开门红,只有这样才能见证给不同的色彩

好了,本文到此结束,如果可以帮助到大家,还望关注本站哦!